
Na Jezerskem
Letošnje taborjenje odreda Močvirski tuli-

pani se je že tretjič odvijalo na Zg. Jezerskem
ob Planšarskem jezeru. Kot prva izmena so
prišli na tabor medvedki in čebelice z vodniki
ter dobra, prijetna, otrokom že poznana ku-
harica. Vreme nam je bilo naklonjeno celih
štirinajst dni, tako da je program tekel po
načrtih. Skozi celo taborjenje smo imeli ta-
borniški mnogoboj, opravljali smo veščine,
kot so mladi naravoslovec, partizan in partiz.
kurir, poznavalec ognjev, oblikovalec in dru-
ge. Imeli smo nekaj krajših in daljših izletov v
prekrasno naravo Kamniških Alp. Obiskali
smo Češko kočo, bolnipo, znano iz časa NOB,
si ogledali karavlo ter druge znamenitosti ob-
mejnega kraja. Ob večerih smo se šli nočne
igre, nočne pohode pa tudi tabcfrnih ognjev ni
manjkalo. Zelo so uspeli tudi taborni ognji po
vodih, kjer so medvedki in čebelice pekli klo-
base, se veselili in zabavali. Prijetno je bilo
opazovati malčke pri večernem umivanju nog,
kajti voda je tekla naravnost izpod ledenikov
in tu seveda ni tako toplo kot na morju.
Seveda taborjenje ni minilo brez veščine Ro-
binzona. Tedaj morajo ostati otroci cel dan v
gozdu, si postaviti bivak iz naravnega materia-
la in poskušajo živeti kot pravi Robinzoni.

Take in drugačne dogodivščine se jim za dalj
časa vtisnejo v njihove male glavice.

Drugo izmeno so sestavljali starejši taborni-
ki in ti so lahko opravljali težje in zahtevnejše
taborniške zahteve: Ta del taborjenja je bil
sestavljen na osnovnem programu dela po
vodih. Vodnik si je s svojimi člani oblikoval
načrt dela. Nekateri so se urili v različnih
načinih signaliziranja, drugi so raje opazovali
naravo ter se skušali v njej znajti. Organiziran
je bil tudi enodnevni orientacijski pohod. Ne-
kateri so risali skice terena, profile, krokije in
drugo. Najbolj pa je bilo zanimivo dvodnevno
bivakiranje ter večdnevni pohodi v hribe. Bi-
vakirali so po vodih, vendar je vse skupaj za
nekaj časa prekinil močan dež. tako da so
opreme sušili po vseh vejah naokoli. Dnevi za
izlete so bili izbrani idealno. Vstajali so ob
četrti uri zjutraj, tako da je bil ves dan pred
njimi, pa še vroče ni bilo. Prehodili so kar
precejšen del z Kamniških Alp in na izlete jih
vežejo prelepi spomini.

Nekaterim se je Jezersko globoko vtisnilo v
spomin, vendar si ga želijo ogledati tudi v
drugih letnih časih, tako da že za letošnjo
jesen planiramo krajši izlet na lepo Jezersko.
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